
EIP mecanice precum mănușile și mânecile HyFlex® ajută la prevenirea riscurilor mecanice precum lacerațiile și abraziunile la 
locurile de muncă industriale, și sunt concepute să reziste la utilizare pe termen lung și la multiple cicluri de curățare și igienizare. 
Datorită pandemiei COVID-19, este deosebit de importantă igienizarea EIP între ciclurile de spălare.
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Pentru igienizarea corectă a EIP mecanice reutilizabile între ciclurile 
de spălare se parcurg 3 pași. 

Protocolul de mai jos este eficient pentru majoritatea mănușilor și mânecilor industriale de protecție mecanică.

*Etanolul poate fi înlocuit cu alcool izopropilic. Nu înlocuiți cu metanol
†Pentru informații suplimentare sau instrucțiuni, vizitați capitolul Resurse pentru protecția mecanică de la pagina Resurse Ansell pentru siguranță

Protecția mecanică a mâinilor și brațelor este realizată utilizând diferite materiale și prin urmare există o varietate de procese de curățare și igienizare. Deși 
aparent s-ar putea utiliza produsele uzuale, precum spray-urile și șervețelele, dar toate produsele dezinfectante sunt create utilizând rețete diferite, astfel 
că este dificil de anticipat interacțiunea lor cu varietatea de acoperiri și țesături ale EIP, și dacă dezinfectează suficient sau nu EIP față de virusul COVID-19. 

Declinarea răspunderii: 
Angajatorii trebuie să se asigure că muncitorii sunt instruiți cu privire la pericolele legate de produsele chimice de curățare utilizate la locul de muncă, precum și la 
inspecția și dezafectarea corespunzătoare a deșeurilor reglementate și a EIP. Întrucât Ansell nu controlează mediul în care EIP este depozitat sau utilizat, deciziile de 
curățare și reutilizare a produselor Ansell, ca atare sau în combinație cu EIP suplimentare pentru o aplicație, sunt responsabilitatea finală a utilizatorului.

Pasul 1: 

Scoateți EIP folosind procedura corectă de scoatere† 
Puneți-l pe o suprafață curată după scoatere

Pasul 3: 

Lăsați un timp de uscare de cel puțin 10 minute înainte de a reutiliza EIP

Pasul 2: 

Aplicați alcool izopropilic*  de 70-75 % prin pulverizare temeinică atât pe fața, cât și pe dosul EIP, 
și lăsați cel puțin 30 de secunde de expunere pe fiecare față

Nu utilizați alcool izopropilic de peste 90 %, deoarece se evaporă prea repede pentru curățare 

Executați operațiunile într-o zonă bine ventilată, departe de foc sau scântei, 
deoarece alcoolul este inflamabil

REȚINEȚI:
• Întotdeauna spălați-vă mâinile cu apă și săpun timp de 20 de secunde după scoaterea EIP
• Verificați EIP înainte de fiecare utilizare pentru a vă asigura că nu îi este compromisă integritatea și este adecvat pentru aplicația pentru 

care este utilizat

IMPORTANT:

CUM SE IGIENIZEAZĂ ECHIPAMENTELE INDIVIDUALE DE 
PROTECȚIE (EIP) MECANICĂ REUTILIZABILE


